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Οι Μητροπολίτες Σάμου Ευσέβιος και Τρίκκης 
Χρυσόστομος στην εορτή των Αγίων Εφόρων της 
Σάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με λαμπρότητα και Εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια τελέσθηκε η 
Εορτή της Συνάξεως των εν Σάμω διαλαμψάντων Αγίων, η 
οποία είναι αφιερωμένη και στους απανταχού της γης Σαμίους 
αδελφούς.

Το Σάββατο 2 Αυγούστου 2025 τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Δισαρχιερατικός 
Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Σάμου, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ.κ. Χρυσοστόμου 
και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και 
Κορσεών κ. Ευσέβιου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε η λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων και 
των Ιερών Εικόνων των Αγίων, επί της παραλιακής οδού, και εν συνεχεία 
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τελέσθηκε Δέηση, η Αρτοκλασία και το Θείον Κήρυγμα από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη μας στην Κεντρική Πλατεία της πόλεως της Σάμου.

Την Κυριακή 3 Αυγούστου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου Σάμου 
τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Όρθρος και η Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Ευσέβιου και 
συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ.κ. Χρυσοστόμου. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο σεπτός Ποιμενάρχης. Εν 
συνεχεία τελέσθηκε το Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των απανταχού της γης 
κεκοιμημένων Σαμίων Αδελφών.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε εόρτια εκδήλωση “Νησιώτικο 
Πανηγύρι,” προς τιμήν των Αποδήμων Σαμίων στην Κεντρική Πλατεία Πυθαγόρα 
με ζωντανή μουσική από τους αδελφούς Γιαμαίους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ευσέβιος απηύθυνε χαιρετισμό και αναφέρθηκε στην αγάπη 
των αποδήμων προς το νησί μας. Ευχαρίστησε τον Δήμο Ανατολικής Σάμου και τον 
Εμπορικό Σύλλογο της πόλης μας, το χορευτικό συγκρότημα του Ιερού Ναού 
Συλλήψεως Τιμίου Προδρόμου Αμπέλου που πλαισίωσε την εκδήλωση και όλους 
όσοι συνεργάστηκαν και συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδηλώσεως.

Τις εόρτιες εκδηλώσεις τίμησαν οι Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές του νησιού 
μας, Πρόεδροι και μέλη των Σαμιακών Συλλόγων της Ελλάδος και του Εξωτερικού, 
καθώς και πλήθος ευσεβών Χριστιανών εντοπίων, αποδήμων και επισκεπτών.

 

 










